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Primer Examen:

Para obtener crédito muesire todo su trabajo. Explique claramente su contestacién.

1. (12 puntos) Sean U = el conjunto universal = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}, 4 = {2,3,4,6}, B = {1,3,5,7},
vy C' = {5,6,7,8,9}. Encuentre cada uno de los siguientes conjuntos.

(a) ANC= by (AnB)uC=
(e} U= (@) BUC=
2. {8 puntos)Encuentre el valor de cada expresion dado que z = by y = 3.
(8) o] +lyl= by
Y
(¢} 22 — Tyl= (d) l|2z| ~ 1Tyli=




30 =3
2.

3. (& puntos)Simplifique cada una de las siguientes expresiones. ¢ su conlestacién de modo que todos
los exponentes sean positivos. Cada vez que un exponente sea 0 o negativo asuma que la base no es 0.

{a) (_2)5$4(yz)2 —

2502 (yz)"
52xydz -

R

(b)

4. (12 puntos) Sean P y @) dos proposiciones (o enunciados). Complete la signiente tabla de veracidad (o
validez).

PIQIQ | PAQIPVOPSO
clc
C/F
F|C
F|F

5. {8 puntos) Construya una tabla de veracidad (o validez}, completa y sin faltar posibles casos, para la
propoesicion (o enunciade)

(PARY— R,

dado que P, @ y R son proposiciones (o enunciados).
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6. {6 puntos) Sean P *M es un espacio fibrado de Seifert.”
@ “M no liene geomelria hiperbdlica.”

(a) Escriba en palabras el contrapositivo de la condicional P — @

{(b) Escriba en palabras el reciproco de la condicional P — Q.

7. (14 puntos) Para cada una de los siguientes enunciados, indique cudl propiedad de los niimeros reales
lo justifica.

Enunciado Justificacion

(z+y) l=z+y

11+ (~2) = (~-2) 4+ 11

g+ By =(z+5 +y

a+{(b+e)d=a+db+c)

zhy + (2 +w)] =2y + 2(z + w)

@+y)+[-(z+y)]=0

8iz+y s 0, entonces (x +y) [(:ciy)} =1
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8. (& puntos) Una de las leyes de exponenciacién nos indica que {4 - B)" = A" . B" para todo par 4, B
de nimeros reales. Fsta regla es muy conveniente para simplificar expresiones. Ahora bien, si en vez
de multiplicacidn reemplazames la operacion binaria por una suma la regla no generaliza.

{a) Encuentre 4, B de modo que (b) Encuentre 4, B de modo que
(A+ B)* # A% + B2 VA+B#VA+ VB
Explique. Explique.

9. (4 puntos) Resuelva la desigualdad. Dé su contestacion en notacién de intervalo.

i
3.’!)+4>§($“5}.

10. (6 puntos) Resuelva la desigualdad. Dé su contestacién en notacién de intervalo.

I
18$+“2"| > 5.



sz

11. (6 puntos) Resuelva la desigualdad. Dé su contestacion en notacién de intervalo.

48z > 7.

12. (6 puntos) Resuelva la desigualdad. Dé su contestacion en notacién de intervalo,

(z+ 2z~ 1)
(z+1) =0



T
13. (6 puntos);Cual es el domino de la funcién F{z) = 1/ ;j 7 1? Explique.

(9999)°
(3333)%

14. (8 puntos) ;Cudl es el valor exacto de

15. (8 puntos) ;Cusl es el valor exacto de (0.001)%(4000)% 7
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